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各种各样的地震预测，但至今还没有哪个国家能够极其准确

地预报地震。这说明（）。A．地震是神秘的，不可捉摸B．

地震变幻莫测，现有科技还无法精确预知其发生趋势C．设

备过于落后D．人太傻2．田径场上正在进行100米决赛。参加

决赛的是A、B、C、D、E、F六个人。小李、小张、小王对

谁会取得冠军谈了自己的看法：小张认为，冠军不是A就是 B

；小王坚信，冠军决不是C；小李则认为，D、F都不可能取

得冠军。比赛结束后，人们发现三个人中只有一个人的看法

是正确的。问：谁是100米决赛的冠军？（ ）。A．A B．B C

．C D．E3．一个正方体的六个面，每个面的颜色各不相同

，并且只能是红、黄、绿、蓝、黑、白这六种颜色。如果满

足：①红色的对面是黑色，②蓝色和白色相邻，③黄色和蓝

色相邻这三个条件，那么下面结论错误的是（ ）。A．红色

与蓝色相邻 B．蓝色的对面是绿色C．黄色与白色相邻 D．黑

色与绿色相邻4．诗歌可以被描述成将诸多的想法凝聚于少数

语言的形式。但是，诗人通常不会接受这样一个关于诗歌的

定义。因此，（）。A．诗人通常拒绝对他的作品加以解释B

．诗是很难写的C．世界可以被凝聚在诗歌中D．即使是最精

练的描述，也不一定就是定义5．从现象上看幽默是对事物一

般逻辑的某种扭曲，但必须是一种有意识的理性的倒错，它

离不开人的正常思维和健康心理，所以幽默是人类健康心理

的一种反映。根据上面陈述，可以推出下列哪一结论？（）



。A．幽默的本质即是将毫不相干的事物联系起来，使之逻

辑混乱而产生喜剧效果B．幽默所包含的逻辑性往往与正常逻

辑有不同之处C．幽默必须要有丰富的联想力D．人的正常思

维和健康心理构成了幽默的充分条件6．西双版纳植物园种有

两种樱草，一种自花授粉，另一种非自花授粉，即须依靠昆

虫授粉。近几年来，授粉昆虫的数量显著减少。另外，一株

非自花授粉的樱草所结的种子比自花授粉的要少。显然，非

自花授粉樱草的繁殖条件比自花授粉的要差。但是游人在植

物园多见的是非自花授粉樱草而不是自花授粉樱草。以下哪

项判定最无助于解释上述现象？（ ）。A．非自花授粉樱草

是本地植物，而自花授粉樱草是几年前从国外引进的B．前几

年，上述植物园非自花授粉樱草和自花授粉樱草数量比大约

是5∶1C．当两种樱草杂生时，土壤中的养分更易被非自花授

粉樱草吸收，这往往又导致自花授粉樱草的枯萎D．在上述

植物园中，为保护授粉昆虫免受游客伤害，非自花授粉樱草

多植于园林深处7．在20世纪60年代以前，斯塔旺格尔一直是

挪威的一个安静而平和的小镇。从60年代早期以来，它已成

为挪威近海石油勘探的中心；在此过程中，暴力犯罪和毁坏

公物在斯塔旺格尔也急剧增加了。显然，这些社会问题产生

的根源就在于斯塔旺格尔因石油而导致的繁荣。下面哪一项

，假如也发生在20世纪60年代至现在，则对上面的论证给予

最强的支持？（ ）。A．对他们的城市成为挪威近海石油勘

探中心，斯塔旺格尔的居民并不怎么感到遗憾B．挪威社会学

家十分关注暴力犯罪和毁坏公物在斯塔旺格尔的急剧增加C

．在好些没有因石油而繁荣的挪威城镇，暴力犯罪和毁坏公

物一直保持着低水平D．非暴力犯罪、毒品、离婚，在斯塔



旺格尔增加得与暴力犯罪和毁坏公物一样多8．某些种类的海

豚利用回声定位来发现猎物：它们发射出滴答的声音，然后

接收水域中远处物体反射的回音。海洋生物学家推测这些滴

答声可能有另一个作用：海豚用异常高频的滴答声使猎物的

感官超负荷，从而击晕近距离的猎物。以下哪项如果为真，

最能对上述推测构成质疑？（ ）。A．海豚用回声定位不仅

能发现远距离的猎物，而且能发现中距离的猎物B．作为一种

发现猎物的讯号，海豚发出的滴答声，是它的猎物的感官不

能感知的，只有海豚能够感知，从而定位C．海豚发出的高

频讯号即使能击晕猎物，这种效果也是很短暂的D．蝙蝠发

出的声波不仅能使它发现猎物，而且这种声波能对猎物形成

特殊刺激，从而有助于蝙蝠捕获它们9．唯物辩证法告诉我们

，要全面地看问题，不能以偏概全；要联系地看问题，防止

孤立的观点；要发展地看问题，不能静止地看问题。因此，

下列理解不正确的是（ ）。A．看问题要一分为二，既要看

到好的一面，又要看到不好的一面B．不仅要看到事物本身，

而且要看到它与周围事物的联系C．人性都是一成不变的，

对犯罪分子绝不能给他改过的机会D．共产主义一定会取得

胜利10．商业伦理调查员：XYZ钱币交易所一直误导它的客

户说，它的一些钱币是很稀有的，实际上那些钱币是比较常

见而且很容易得到的。XYZ钱币交易所：这太可笑了，XYZ

钱币交易所是世界最大的几个钱币交易所之一，我们销售钱

币是经过一家国际认证的公司鉴定的，并且有钱币经销的执

照。XYZ钱币交易所的回答很没有说服力，因为它⋯⋯以下

哪项作为上文的后继最为恰当?（）。A．故意夸大了商业伦

理调查员的论述，使其显得不可信B．指责商业伦理调查商有



偏见，但不能提供足够的证据来证实他的指责C．没能证实

其他钱币交易所也不能鉴定他们所卖的钱币D．列出了XYZ钱

币交易所的优势，但没有对商业伦理调查员的问题作回答11

．电冰箱的问世引起了冰市场的崩溃，以前人们用冰来保鲜

食物，现在电冰箱替代了冰的作用。同样道理，由于生物工

程的成果，研究出能抵抗害虫的农作物，则会引起什么后果

？以下哪项是上述问题的最好回答？（ ）。A．化学农药的

需求减少 B．增加种子成本C．增加农作物的产量D．农田的

价值下降12．S企业与J企业生产和销售一样的仪表。S企业和J

企业中员工的工资都占了生产仪表的40%。S企业正在寻求强

于J企业的竞争优势。因此，为促使达到这个目的，S企业应

该降低员工的工资。以下哪一项如果是正确的，将最能削弱

以上论述？（ ）。A．因为他们生产少量的精密仪器，仪表

制造商们不能在原材料上获得批量折扣B．工资降低会降低员

工工作质量，这种质量降低将导致销量的下降C．J企业去年

抢走了S企业20%的生意D．S企业付给它的员工的工资，平均

来说，比J企业高10%13．几乎所有的地方国有企业都是地方

专业银行的债务人，而其中的亏损企业又大都挂有地方专业

银行的呆账。债权人出于对账变成死账的担心而反对债务人

破产是一种可以理解的市场行为动机。但是，许多地方却宁

愿继续给长期亏损企业贷博士学位，继续使贷款成为已成定

属的“死账”。这其中的原因是：中要企业不破产，反映银

行工作成绩的指标“贷款余额”就不会下滑。从这段话中我

们可以知道（）。A．在地方专业银行的“贷款余额”中实

际有相当数量的“死账”B．地方专业银行反对企业破产的主

要原因是担心呆账变成互账C．亏损企业的破产将损害银行



的长期经济利益D．银行的账务利益直接影响到银行贷款工

作人员的个人利益14．一位海关检查员认为，他在特殊工作

经历中培养了一种特殊的技能，即能够准确地判定一个人是

否在欺骗他。他的根据是，在海关通道执行公务时，短短的

几句话就能使他确定对方是否可疑；而在他认为可疑的人身

上，无一例外地都查出了违禁物品。以下哪项如果为真，最

能削弱上述海关检查员的论证？（ ）。Ⅰ．在他认为不可疑

而未经检查的入关人员中，有人无意地携带了违禁物品。Ⅱ

．在他认为不可疑而未经检查的入关人员中，有人有意地携

带了违禁物品。Ⅲ．在他认为可疑并查出违禁物品的入关人

员中，有人无意地携带了违禁物品。A．只有Ⅰ B．只有ⅡC

．只有Ⅲ D．只有Ⅱ和Ⅲ15．某计算机销售部向顾客承诺：

“本部销售的计算机在一个月内包换、一年内免费包修、三

年内上门服务免收劳务费，因使用不当造成的故障除外。”

以下哪项所讲的是该销售部应该提供的服务？（）。A．某

人购买了一台计算机，三个月后软驱出现问题，要求销售部

修理，销售部给免费更换了软驱B．计算机实验室从该销售部

购买了30台计算机，50天后才拆箱安装。在安装时发现有一

台显示器不能显示彩色，要求更换C．某学校购买了10台计算

机，没到一个月，计算机的鼠标丢失了三个，要销售部无偿

补齐D．某人购买了一台计算机，一年后键盘出现故障，要

求销售部按半价更换一个新键盘 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


